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Controls And Functions

Front Panel

Rear Panel

1. Disk Tray

2. LED

3. Open/Close

4. Play/Pause

5. Power

6. Reciever Window

7. USB

8. HDMI Output

9. Coaxial Output

10. Right/Left Output
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1. Open Disc Tray 
Open/close the disc tray

2. Audio 

Choose an audio language of the DVD disc

3. Mute 

4. Number select (0-9)

5. Setup

6. Navigation (Select/OK) 
Navigation arrows/Con�rmation button

7. Volume down ( - ) 
Decrease the volume of the playback

8. Slow 
Set the playback in slow motion

9. Play/Pause 

Play or pause the playback

10. Step 
Go through the playback, frame by frame

11. Stop

12. Mark

13. Fast Forward / Rewind
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14. Repeat 

Reperat chapter playback

15. PBC 
Open/Close the PBC playback return to 

the menu of the DVD disc

16. Video 

17. USB

18. Subtitles

19. Power On/O�

20. Menu 
Open the menu of the DVD

21. Display 
Modify display settings

22. Copy/Delete

23. Return 

Return to previous menu screen

24. Volume up ( + )

25. Search

26. A-B 
Set a segment of the playback on 

repeat

27. Clear

28. Zoom 
Increase/decrease the playback

29. Q-Play

30. Skip (Previous / Next) 
Skip backward/forward between 

chapters

31. Angle

32. Channel

33. Title

34. Program
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Insert the batteries into the battery compartment. 

Point the remote at the remote sensor in front of the 

player and make sure there are no obstacles in the way 

between the remote and the player. The distance between 

the remote and the sensor must not exceed 3m.

To prevent damage to the remote control, please remove 

the batteries when not in use for long periods of time.

Controls And Functions

Remote Control Operation



1. Majority Towers DVD 
Player

2. Remote Control

3. RCA AV cable
4. Instruction Manual
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Thank you for your purchase of the Majority Towers DVD 

player.

Please follow the guidance of the manual to set up your 

new purchase and begin enjoying its features.

If you require further assistance with your new DVD player, 

please contact our support team on the Majority website:               

https://www.majorityradios.co.uk/support

Support

Support
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Setting Up

Connect the power plug of the DVD player to a wall outlet. 

The power indicator on the front panel will illuminate red.

Press the On/O� on the front panel or the Remote Control 

to start the DVD player. The power indicator on the front 

panel will illuminate green.

Follow the below guidance for cable connections to get 

your DVD player set up:

Cable Connections

1a. Connect a RCA cable between the Video, Left and Right 

Output on the back panel of the DVD player to the RCA 

input on your TV.

1b. Connect a HDMI cable between the HDMI Output on 

the back panel of the DVD player to the HDMI input on 

your TV.

2. If you have a stereo ampli�er, connect a coaxial cable 

between the Coaxial Ouput on the back panel of the DVD 

player to the coaxial input on your stereo. 

3. Control the playback via the buttons of the Remote 

Control.

Getting Started
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DVD Operation

Press the Open/Close button on the front panel or on the 

Remote Control and place a DVD disc on the Disc Tray. 

Press the Open/Close button again to close.

The DVD will read the DVD disc and begin the playback.

Control the playback via the buttons of the Remote 

Control. 

USB Operation

Insert a USB unit into the USB Port on the front panel of 

the DVD player.

Press the USB button on the Remote Control to enter the 

USB source. The DVD Player will read and display the �le 

list of the USB unit.

Browse the �le list by pressing the  buttons on the 

Remote Control. Select a �le by pressing the OK button of 

the Remote Control.
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System Setup

Press the Setup button on the Remote Control to open up 

the setup of the DVD Player.

There are four di�erent menus in the setup: General, 

Audio, Video and Preference. Follow the instructions in the 

individual paragraphs for a choice of setup options:

General Setup 

Audio Setup

Video Setup

Preference Setup

Please note: 

Press the  button to leave/enter a sub-menu.

To leave the opened menu, press the < button twice.

To close the setup of the DVD player, press the Setup on 

the Remote Control.

Set-up Options: System
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1. Press the  buttons on the Remote Control to open 

the “General” menu.

2. Seven Submenus will appear that you can select 

between. Press the  buttons on the remote control to 

circle between the sub-menus:

a) TV Shape - Set the aspect ratio of the DVD player 

b) OSD Language - Select a language for the OSD setup

c) Caption - Display closed captions (if available)

d) Screen Saver - Select a screen saver for when the TV 

display goes into standby.

e) HDCD - Select a output audio signal

f) Last Memory - Resume the memorised playback

g) LINK/CEC Sync - Activate/deactivate syncing and 

control of several devices via HDMI protocol.

3. When you enter a sub-menu, a number of options will 

appear for the entered sub-menu.

Set-up Options: General
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1. Press the  buttons on the Remote Control to open 

the “Audio” menu.

2. Two di�erent submenus will appear on the menu.       

Press the  buttons on the Remote Control to circle 

between the sub-menus:

a) Speaker Setup - Select the stereo output. 

LT/RT: Switch between left/right audio channels. 

Stereo: Select to play the audio via the two front 

speakers of the TV.

b) Digital Audio Setup - Select the audio output

3. When you enter a sub-menu, a number of options will 

appear for the entered sub-menu.

Set-up Options: Audio
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1. Press the  buttons on the Remote Control to open 

the “Video” menu.

2. Six di�erent submenus will appear on the sub-menus. 

Press the  buttons on the Remote Control to circle 

between the sub-menus:

a) Sharpness - Set the sharpness of the video picture

b) Brightness - Set the brightness of the video picture

c) Contrast - Set the contrast of the video picture

d) Gamma - Set the gamma of the video picture

e) Hue - Set the hue of the video picture

f) Saturation - Set the saturation of the video picture

3. When you enter a sub-menu, a number of options will 

appear for the entered sub-menu.

Set-up Options: Video
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1. Press the  buttons on the remote control to open 
the “Preference” menu.

2. Eight di�erent submenus will appear on the menu. Press 
the  buttons on the remote control to scroll to browse 
between the sub-menus:

a) TV Type - Select the color system (PAL/NTSC/AUTO) 
of your TV. 

b) PBC - select if the playback of the disc starts directly 
or to enter the disc menu when playing the VCD disc. 

c) Audio - Select a language of the audio (if available) 

d) Subtitle - Select a subtitle language (if available) 

e) Disc Menu - Set the language for the menu of the 
DVD disc (if available) 

f) Parental - Set the parental level of the DVD disc (if 
available) 

g) Password - Open the sub menu for the password 
settings. Note: The default password is 8806 

h) Default - Reset the settings to the factory settings 

3. When you enter a sub-menu, a number of options will 
appear for the entered sub-menu.

Set-up Options: Preference
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Troubleshooting

Malfunction Possible causes/measures

No power / function

Check whether the power is switched on or o� 

at the wall.

Check whether the power adaptor is properly 

connected to power outlet or not.

No video

Make sure that the video cables are connected 

correctly.

Reset the setups of the DVD player.

Check that the input selection on the TV is 

correct.

No audio

Make sure that the audio cables are connected 

correctly. 

Make sure that the coaxial connected stereo is 

powered on.

Reset the setups of the DVD player.

Distorted video
Clean DVD disc from dust/dirt

The playback is fast winding backward/forward.

Unable to play

Place a DVD disc in the disc tray.

Place the disc in on the correct side up

Clean DVD disc from dust/dirt

Close the setup of the DVD player.

Check that the �le is compatible with the unit.

Remote Control does not 

work

Aim the Remote Control towards the front panel 

of the DVD player.

Use the Remote Control closer to the DVD player.

Check the battery level of the batteries

Troubleshooting
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Specifications

Power Supply
AC 110-240V 

0.5A

Frequency Response ~ 50/60Hz 

Power Consumption <15W

Compatible Formats Files: MP3/JPEG/MPEG-4/DVD

DVD: CD/CD-R/CD-RW/DVD+R/DVD+RW

Dimension (WxHxD) 26 x 19 x 4.3 cm

0,9 kg

Speci�cation

All products come with a standard 12 month warranty. All items 

must be registered on www.majorityradios.co.uk for the 

warranty to be valid. Once on the web page, use the menu to 

�nd “Register Your Product”. You will also be given the chance 

to extend your warranty for an additional 24 months, free of 

charge.

Warranty
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1. Read these instructions.

2. Keep these instructions. Instructions are also 

available for download at www.majorityradios.co.uk

3. Heed all Warnings

4. Follow all instructions

5. Do no clean the apparatus near or with water

6. Do not block any ventilation openings. Install in 

accordance with the manufacturer’s instructions

7. Do not install near any heat sources such as 

radiators, heat registers, stoves, or other apparatus 

(including ampli�ers) that produce heat.

8. Protect the power from being walked on or pinched 

particularly at plugs, convenience receptacles, and 

the point where they exit from the apparatus.

9. Only use attachments/accessories speci�ed by the 

manufacturer.

10. Unplug this apparatus during light storms or when 

unused for long periods of time.

11. Refer all servicing to quali�ed service personnel. 

Servicing is required when the apparatus has been 

damaged in a way, such as power-supply cord or 

plug is damaged, liquid has been spilled or objects 

have fallen into the apparatus, the apparatus has 

been exposed to the rain or moisture, does not 

operate normally or has been dropped.

12. No naked �ame sources, such as lit candles, should 

be placed on the apparatus.

13. Dispose of used electrical products and batteries 

safely according to your local authority and 

regulations.

ADDITIONAL WARNINGS
The apparatus shall not be exposed to dripping or 

splashing and no objects �lled with liquid, such as 

vases, shall be places on the apparatus.

Main plug is used to disconnect device and it should 

remain readily operable during intended use. In order 

to disconnect the apparatus from the main mains 

completely, the mains plug should be disconnected 

from the main socket outlet completely.

Battery shall not be exposed to excessive heat such as 

sunshine, �re or the like.

RECYCLING ELECTRICAL PRODUCTS
You should now recycle your waste electrical goods and 

in doing so help the environment.

This symbol means an electrical product should 

not be disposed of with normal household waste. 

Please ensure it is taken to a suitable facility for 

disposal when �nished with. 

IMPORTANT: Please read all instructions carefully 

before use and keep for future reference.

Risk of electric shock.

Do not open

Read all instructions carefully before use 

and keep for future reference

When servicing, use only identical 

replacement parts

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

Safety Information

IMPORTANT: Please read all instructions carefully 
before use and keep for future reference!
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Kontrolle und Funktionen

Vorderseite

Rückseite

1. Disk-Einschub

2. LED

3. Ö�nen/Schliessen

4. Play/Pause

5. Power

6. Empfängerö�nung

7. USB port

8. HDMI-Ausgang

9. Koaxial-Ausgang

10. Rechts- / Links-Ausgang
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1. Ö�nen Sie das Disc-Fach 
Ö�nen/schließen Sie das DiscFach

2. Audio 
Wählen Sie eine Audiosprache 

3. Stumm 
Aktiviere / deaktiviere das Audio 

4. Nummer auswählen (0-9)

5. Kon�guration 
Greifen Sie auf das DVD-Player-Setup zu

6. Navigation(Auswählen/OK) 
Navigationspfeile/Bestätigungstaste

7. Lautstärke leiser ( - ) 
Reduziert die Lautstärke der 

8. Zeitlupe 
Wiedergabe in Zeitlupe

9. Wiedergabe/Pause 
Wiedergabe oder Pause

10. Abschnitt 
Schrittweise Wiedergabe, Bild für Bild

11. Stopp

12. Markieren

1
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4

6
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15
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Fernbedienung



13. Schnellvorlauf/-rücklauf 
Schneller Vorlauf / Rücklauf zwischen 

Kapiteln

14. Wiederholung 
Kapitelwiedergabe wiederholen

15. PBC 
Ö�nen / Schliessen der PBSWiedergabe 

/ zurück in das Menü der DVD-Disk

16. Video 

17. USB 
Auswahl des USB-Eingangs Erstellt 
ein Wiedergabeprogramm von 

verschiedenen Dateie

18. Untertitel

19. Einschalten/Ausschalten

20. Menü 
Ö�nen Sie das Menü des DVD-Players

21. Anzeige 
Ändern Sie die 

22. Kopieren / Löschen 
Kopieren oder löschen Sie die Datei

23. Rückkehr 
Zurück zum vorherigen

24. Lautstärke lauter ( + ) 
Erhöht die Lautstärke der Wiedergabe

25. Suchen

26. A-B 
Einen Abschnitt der Wiedergabe 

27. Löschen

28. Zoom 
Vergrössern / Verkleinern der 

Bildgrösse

29. Q-Play

30. Überspringen (vorherige/
nächste) 
Rückwärts / Vorwärts springen  
zwischen Kapiteln

31. Winkel

32. Kanal

33. Titlel

34. Programm

3

Kontrolle und Funktionen
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Legen Sie die Batterien in das Batteriefach ein. Richten Sie den 
Fernsensor auf die Vorderseite des Players. Vergewissern Sie sich, 
dass sich zwischen der Fernbedienung und dem Player keine 
Hindernisse be�nden.

Der Abstand zwischen der Fernbedienung und dem Sensor darf 
3 m nicht überschreiten.

Um Schäden an der Fernbedienung zu vermeiden, entfernen Sie 
bitte die Batterien, wenn Sie sie längere Zeit nicht benutzen.

Kontrolle und Funktionen

Funktionen der Fernbedienung



1. Majority Towers DVD Player
2. Fernbedienung 

3. RCA AV cable

4. Bedienungsanleitung

5

Box Inhalt

Was ist in der Box?
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Vielen Dank für den Kauf des Majority Towers DVD player. 

Bitte folgen Sie den Anweisungen des Handbuchs, um Ihr DVD 
player so einzurichten, dass Sie seine fantastische Funktionen 
genießen können.

Wenn Sie weitere Hilfe zu Ihrem neuen Produkt benötigen, 
wenden Sie sich bitte an unser Support-Team auf der Majority 
Website:  https://www.majorityradios.de/support

Hilfe

Hilfe
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Bedienungsanleitung

Schliessen Sie den Netzstecker des DVD-Players an eine 
Steckdose an. Die Stromanzeige auf der Vorderseite leuchtet rot. 

Drücken Sie die Taste On / O� auf der Vorderseite des Geräts 
oder der Fernbedienung, um den DVD-Player einzuschalten. Die 
Stromanzeige auf der Vorderseite leuchtet grün. 

Befolgen Sie die folgenden Anweisungen für 
Kabelverbindungen, um Ihren DVD-Player einzurichten: 

Kabelverbindungen

1a. Schliessen Sie ein RCA-Kabel an die RCA-Buchse auf der 
Rückseite des DVD-Players (zwischen dem Video- und Rechts/ 
Links-Ausgang) an und verbinden Sie das RCA-Kabel mit dem 
RCA-Eingang an Ihrem Fernseher. 

1b. Verbinden Sie ein HDMI-Kabel mit dem HDMI-Ausgang auf 
der Rückseite des DVD-Players mit dem HDMI-Eingang Ihres 
Fernsehers. 

2. Wenn Sie einen Stereoverstärker haben, verbinden Sie ein 
Koaxialkabel mit dem Koaxialausgang auf der Rückseite des 
DVD-Players und dem Koaxialeingang Ihrer Stereoanlage. 

3. Steuern Sie die Wiedergabe über die Tasten der 
Fernbedienung.

Inbetriebnahme
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Betrieb

Bedienungsanleitung

DVD-Betrieb 

Drücken Sie die Taste Ö�nen / Schliessen auf der Vorderseite des 
Geräts oder auf der Fernbedienung und legen Sie eine DVD-Disk 
in das Diskfach ein. 

Drücken Sie erneut die Taste Ö�nen / Schliessen, um das Fach zu 
schliessen. Die DVD-Disk wird eingelesen und abgespielt.  

Steuern Sie die Wiedergabe mit der Fernbedienung.  

USB-Betrieb 

Stecken Sie ein USB-Gerät in den USB-Anschluss an der 
Vorderseite des DVD-Players ein. 

Drücken Sie die USB-Taste auf der Fernbedienung , um die 
USB-Quelle einzugeben. Der DVD-Player liest die Dateiliste vom 
USB-Gerät ein und zeigt sie an.  

Durchsuchen Sie die Dateiliste durch Drücken der                                    
Tasten auf der Fernbedienung. Wählen Sie eine Datei aus, indem 
Sie die OK-Taste auf der Fernbedienung drücken.
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Bedienungsanleitung

System-Kon�gurationen

Drücken Sie die Setup-Taste auf der Fernbedienung, um das 
Kon�gurationsmenü des DVD-Players zu ö�nen. 

Es gibt vier verschiedene Menüs im Setup: Allgemein, Audio, 
Video und Benutzerde�niert. Folgen Sie den Anweisungen 
in den einzelnen Abschnitten für eine Auswahl an 
Einstellungsmöglichkeiten: 

Allgemein  

Audio-Setup  

Video-Setup  

Benutzerde�niert 

Bitte beachten: 

Drücken Sie die  Tasten, um ein Untermenü zu bestätigen 
oder zu verlassen. Um das geö�nete Menü zu verlassen, drücken 
Sie zweimal die < Taste. 

Um das Setup-Menü des DVD-Players zu verlassen, drücken Sie 
die Setup-Taste der Fernbedienung

Kon�gurationen



10

Bedienungsanleitung

1. Drücken Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um das 
allgemeine Menü aufzurufen.     

2. Es erscheinen sieben Untermenüs zwischen denen Sie wählen 
können. Drücken Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um 
zwischen den Untermenüs zu wechseln: 

a) TV-Pro�l - Einstellen des Seitenverhältnis  des  DVD Players. 

b) OSD-Sprache- Wählen Sie eine Sprache für das  OSD Setup. 

c) Untertitel - Untertitel anzeigen (falls vorhanden). 

d) Bildschirmschoner - Wählen Sie einen Bildschirmschoner 
aus, wenn der Fernseher in den Standby-Modus wechselt. 

e) HDCD - Wählen Sie ein Audio-Ausgangssignal. 

f) Letzter Speicher - Fortsetzen der letzten Wiedergabe. 

g) LINK / CEC Sync - Aktivieren / deaktivieren Sie die  
Synchronisierung und Steuerung mehrerer Geräte über das 
HDMI-Protokoll. 

3. Wenn Sie ein Untermenü aufrufen, erscheinen mehrere 
Optionen für das eingegebene Untermenü.

Menü: Allgemeine
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Bedienungsanleitung

1. Drücken Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um das 
Audio-Menü zu ö�nen. 

2. Im Menü erscheinen zwei verschiedene Untermenüs. Drücken 
Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um zwischen den 
Untermenüs zu wechseln. 

a) Lautsprecher-Setup – wählen Sie den Stereoausgang 

L/R:  Wechseln Sie zwischen linkem und rechtem 
Stereokanal. 

Stereo:  Wählen Sie diese Option, um den Ton über die 
beiden Frontlautsprecher des Fernsehers wiederzugeben. 

b) Digitaler Audio-Setup – wählen Sie den AudioAusgang. 

3. Wenn Sie ein Untermenü aufrufen, erscheinen mehrere 
Optionen für das eingegebene Untermenü.

Menü: Audio Set-up



12

Bedienungsanleitung

1. Drücken Sie die  Tasten der Fernbedienung, um das 
Video-Menü zu ö�nen.

2. Im Menü erscheinen sechs verschiedene Untermenüs. 
Drücken Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um 
zwischen den Untermenüs zu wechseln: 

a) Schärfe - Stellen Sie die Schärfe des Videobildes ein. 

b) Helligkeit - Stellen Sie die Helligkeit des Videobildes ein. 

c) Kontrast - Stellen Sie den Kontrast des Videobildes ein. 

d) Gamma - Stellen Sie den Gamma-Wert des Videobildes ein. 

e) Farbton - Stellen Sie den Farbton des Videobildes ein. 

f) Sättigung - Stellen Sie die Sättigung des Videobildes ein. 

3. Wenn Sie ein Untermenü aufrufen, erscheinen mehrere 
Optionen für das eingegebene Untermenü.

Menü: Video-Setup
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Bedienungsanleitung

1. Drücken Sie die  Tasten der Fernbedienung, um das 
Video-Menü zu ö�nen. 

2. Im Menü erscheinen acht verschiedene Untermenüs. Drücken 
Sie die  Tasten auf der Fernbedienung, um zwischen den 
Untermenüs zu wechseln: 

a) TV-Typ – wählen Sie das Farbsystem Ihres Fernsehers (PAL / 
NTSC / AUTO) aus. 

b) PBC – wählen Sie, ob die Disk direkt abgespielt werden 
soll oder ob beim Abspielen der VCD-Disk das Disk-Menü 
aufgerufen werden soll. 

c) Audio – wählen Sie eine Sprache für die Audiowiedergabe 
aus (falls vorhanden). 

d) Untertitel – wählen Sie eine Sprache für Untertitel aus (falls 
vorhanden). 

e) Disk-Menü – stellen Sie die Sprache für das Disk-Menü  ein 
(falls vorhanden). 

f) Eltern – legen Sie die Kindersicherungsstufe fest  (falls 
vorhanden). 

g) Passwort – ö�nen Sie das Untermenü für die Einstellung 
des Passworts. Hinweis: Das Standardpasswort lautet 8806. 

h) Default – rücksetzen der Einstellung auf Werkseinstellung. 

3. Wenn Sie ein Untermenü aufrufen, erscheinen mehrere 
Optionen für das eingegebene Untermenü. 

Menü: Benutzerde�nierte
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Problembehandlung

Fehlfunktion Mögliche Ursache / Massnahmen

Kein Strom / keine 

Funktion

Prüfen Sie, ob der Netzstecker in die Steckdose 
eingesteckt wurde. 
Überprüfen Sie, ob der Netzstecker korrekt an 
die Steckdose eingesteckt wurde.

Kein Videosignal

Stellen Sie sicher, dass die Videokabel richtig 
angeschlossen sind. 
Setzen Sie die Einstellungen des DVD-Players 
zurück.

Kein Audiosignal

Stellen Sie sicher, dass die Audiokabel richtig 
angeschlossen sind. 
Stellen Sie sicher, dass die koaxialverbundene-
Stereoanlage eingeschaltet ist. 
Setzen Sie die Einstellungen des DVD-Players 
zurück.

Verzerrtes Videosignal
Reinigen Sie die DVD / Disk von Staub / Schmutz. 
Die Wiedergabe erfolgt schnell vorwärts / 
rückwärts.

Keine Wiedergabe

Legen Sie eine Disk in das Disk-Fach ein. Legen 
Sie die DVD-Disk mit der richtigen Seite nach 
oben ein. Reinigen Sie die DVD von Staub 
/ Schmutz. Schliessen Sie das Setup des 
DVDPlayers.

Fernbedienung 

funktioniert nicht

Richten Sie die Fernbedienung auf die 
Vorderseite des DVD-Players. 
Verwenden Sie die Fernbedienung näher am 
DVD-Player. Überprüfen Sie die Batterien.

Problembehandlung



15

Spezifikationen

Stromversorgung Wechselstrom 110 - 240 V

Frequenzbereich ~ 50/60Hz 

Stromverbrauch <15W

Kompatible Formate Datei: MP3 / JPEG / MPEG-4 / DVD 
DVD: CD / CD-R / CD-RW / DVD+R / 
DVD+RW

Dimensionen (B x H x D) 26 x 19 x 4.3 cm
0,9 kg

Spezi�kationen

Alle Produkte haben eine Standardgarantie von 12 Monaten. 
Alle Produkte müssen auf www.majorityradios.de registriert 
sein, damit die Garantie gültig ist. Sobald Sie auf der Webseite 
sind, verwenden Sie das Menü, um “Registrieren Sie Ihr Produkt” 
zu �nden. Sie erhalten außerdem die Möglichkeit, Ihre Garantie 
für weitere 24 Monate kostenlos zu verlängern.

Garantie
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1. Lesen Sie diese Anleitung. 
2. Bewahren Sie diese Anleitung auf. Anleitungen 
stehen auch zum Download unter  www.majorityradios.
de zur Verfügung. 
3. Beachten Sie alle Warnungen. 
4. Befolgen Sie alle Anweisungen. 
5. Reinigen Sie das Gerät nicht in der Nähe von oder 
mit Wasser. 
6. Nur mit einem trockenen Tuch reinigen. 
7. Blockieren Sie keine Lüftungsö�nungen. In 
Übereinstimmung mit den Anweisungen des Herstellers 
installieren. 
8.  Installieren Sie es nicht in der Nähe von 
Wärmequellen, wie Heizkörpern, Heizregistern, Öfen 
oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die 
Wärme erzeugen. 
9. Schützen Sie das Netzkabel vor dem Betreten oder 
Einklemmen vor allem an Steckern, Steckdosen und 
dem Punkt, an dem sie aus dem Gerät austreten. 
10. Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlene 
Zusatzgeräte / Zubehörteile. 
11. Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewittern aus der 
Steckdose oder wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht 
benutzen. 
12. Verweisen Sie alle Wartungsarbeiten an quali�ziertes 
Servicepersonal. Die Wartung ist erforderlich, wenn 
das Gerät in irgendeiner Weise beschädigt wurde, 
z. B. das Netzkabel oder der Stecker beschädigt ist, 
Flüssigkeit verschüttet wurde oder Gegenstände in das 
Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit 
ausgesetzt war, nicht normal funktioniert oder fallen 
gelassen wurde. 
13. Keine nackten Flammenquellen , wie z. B. 
angezündete Kerzen, sollten auf das Gerät gestellt 
werden. 
14. Entsorgen Sie gebrauchte elektrische Produkte und 
Batterien entsprechend Ihren örtlichen Behörden und 
Vorschriften.

ZUSÄTZLICHE WARNHINWEISE  
Das Gerät darf keinen Tropfen oder Spritzwasser 
ausgesetzt werden, und es dürfen keine mit Flüssigkeit 
gefüllten Gegenstände, wie Vasen, auf das Gerät gestellt 
werden. 
Der Hauptstecker dient zum Trennen des Gerätes und 
sollte während des bestimmungsgemäßen Gebrauchs 
gut betrieben werden. Um das Gerät vollständig vom 
Netz zu trennen, muss der Netzstecker vollständig aus 
der Steckdose gezogen werden. Der Akku darf nicht 
übermäßiger Hitze wie Sonnenschein, Feuer oder 
dergleichen ausgesetzt werden.
 
RECYCLING ELEKTRISCHER PRODUKTE 
Sie sollten jetzt Ihre Abfall-Elektrowaren recyceln und 

dabei die Umwelt unterstützen. Dieses Symbol 
bedeutet, dass ein elektrisches Produkt nicht mit 
normalem Hausmüll entsorgt werden darf. Bitte 
stellen Sie sicher, dass es zu einer geeigneten 
Einrichtung zur Entsorgung gebracht wird, wenn 

es nicht mehr verwendet wird. 
WICHTIG: Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig vor 
Gebrauch durch und bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf.

Risiko eines Elektroschocks.  

Nicht ö�nen. 

Bei der Wartung nur identische Ersatzteile 
verwenden.

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

Sicherheitsinformation

WICHTIG: Bitte lesen Sie die Gebrauchsanweisung 
sorfältig vor Gebrauch durch und bewahren Sie sie 
zur späteren Verwendung auf.

!
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Commandes et Fonctions

Panneau avant

Panneau arrière

1. Plateau de disque

2. LED

3. Ouvrir/Fermer

4. Lecture/Pause

5. Alimentation

6. Fenêtre du récepteur

7. USB port

8. Sortie HDMI

9. Sortie Coaxiale

10. Sortie droite / gauche

8 9 10

2 3 4 5 6

7

1
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Commandes et Fonctions

Télécommande

1. Ouvrir le plateau de disque 
Ouvrir / fermer le plateau de disque

2. l’audio 
Choisissez une langue audio du disque 

DVD

3. Muet 

Activer / Désactiver l’audio

4. Sélection du nombre (0-9)

5. Installer

Accéder à la con�guration du lecteur DVD

6. Navigation (Sélectionner/

OK) 
Flèches de navigation / bouton de 

con�rmation

7. Baisser le volume (-) 
Diminuer le volume de la lecture 

8. Lentement 
Réglez la lecture au ralenti 

9. Lecture/Pause 

Démarrer ou mettre en pause la lecture 

10. Step 
Parcourir la lecture, image par image.

11. Arrêter 
Arrêter la lecture

1

2

3

4

6

7

8

9

10

11

12

13

14

16

15

17

19

20

22

24

25

26

27

28

29

30

31

33

32

34

5 23

21

18
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Commandes et Fonctions

12. Marquer

13. Avance rapide/ Retour 

arrière 
Avancer rapidement en arrière/avant à 

l’intérieur des chapitres 

14. Répéter 

Répéter la lecture du chapitre 

15. PBC 
Ouvrir/fermer la lecture PBC/retour au 

menu du DVD disque 

16. Video 

17. USB 
Sélectionner l’entrée USB Créer un 

programme de lecture de di�érents 

�chiers

18. Sous-titre

19. Marche/arrêt

20. Menu 
Ouvrez le menu du lecteur DVD

21. A�cher 
Modi�er les paramètres d’a�chage

22. Copier / Supprimer 

Copier ou supprimer un �chier

23. Revenir 

Revenir à l’écran du menu précédent

24. Augmenter le volume (+) 
Augmenter le volume de la lecture 

25. Chercher 

26. A-B 
Dé�nir un segment de la lecture à répéter 

27. Enveler

28. Zoom 
Augmenter / diminuer la taille de l’image 

de lecture 

29. Q-Play

30. Passer (Précédent / 

Suivant) 
Sauter en arrière/en avant parmi les 

chapitres 

31. Orientation 

32. Chaîne

33. Titre

34. Programme
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Insérez les piles dans le compartiment à piles. Dirigez la 

télécommande vers le capteur situé sur le panneau avant du 

lecteur. Veillez à ce qu’aucun obstacle ne se trouve entre la 

télécommande et le lecteur.

La distance entre la télécommande et le capteur ne doit pas 

dépasser 3m.

Pour éviter d’endommager la télécommande, veuillez retirer 

les piles lorsque vous ne les utilisez pas pendant de longues 

périodes.

Commandes et Fonctions

Utilisation de la télécommande



1. Majority Towers Lecteur DVD

2. Télécommande

3. RCA AV cable

4. Guide d’instructions

5

Contenu de la boîte

Que contient la boîte?
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Merci pour votre achat du lecteur DVD Majority Towers.

Veuillez suivre les instructions du manuel pour con�gurer votre 
nouvel achat et commencer à pro�ter de ses fonctionnalités.

Si vous avez besoin d’aide supplémentaire avec votre nouveau 
lecteur DVD, veuillez contacter notre équipe d’assistance sur le 
site Web de la majorité:                                                          

https://www.majorityradios.co.uk/support

Assistance

Assistance
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Guide d’instructions

Installation

Branchez la �che d’alimentation du lecteur DVD sur une prise 
murale. Le voyant d’alimentation sur le panneau avant s’allume 
en rouge. 

Appuyez sur la touche Marche/Arrêt sur le panneau avant ou 
sur la télécommande pour démarrer le lecteur DVD. Le voyant 
d’alimentation sur le panneau avant s’allume en vert. 

Suivez les instructions ci-dessous pour les connexions par câble 

a�n de con�gurer votre lecteur DVD:

Connections par câble

1a. Connectez un câble RCA entre la sortie vidéo, gauche et 

droite sur le panneau arrière du lecteur DVD à l’entrée RCA de 

votre téléviseur. 

1b. Connectez un câble HDMI entre la sortie HDMI sur le 

panneau arrière du lecteur DVD et l’entrée HDMI de votre 

téléviseur. 

2. Si vous avez un ampli�cateur stéréo, connectez un câble 

coaxial entre la sortie coaxiale sur le panneau arrière du lecteur 

DVD et l’entrée coaxiale de votre chaîne stéréo. 

3. Contrôlez la lecture à l’aide des touches de la télécommande.

Pour commencer
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Fonctionnement

Guide d’instructions

Fonctionnement DVD 

Appuyez sur le bouton Ouvrir/Fermer sur le panneau avant ou 
sur la télécommande et placez un disque DVD sur le plateau à 
disque. 

Appuyez de nouveau sur le bouton Ouvrir/Fermer pour fermer. 

Le DVD lira le disque DVD et commencera la lecture. Contrôlez la 
lecture à l’aide des touches de la télécommande. 

Fonctionnement USB 

Insérez une unité USB dans le port USB sur le panneau avant du 
lecteur DVD. 

Appuyez sur le bouton USB de la télécommande pour entrer la 
source USB. Le lecteur DVD lira et a�chera la liste des �chiers de 
l’unité USB. 

Parcourez la liste des �chiers en appuyant sur les  
boutons de la télécommande. Sélectionnez un �chier en 
appuyant sur le bouton OK de la télécommande.
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Guide d’instructions

Con�guration du système 

Appuyez sur le bouton Setup de la télécommande pour ouvrir la 

fenêtre de con�guration du lecteur DVD. 

Il y a quatre menus di�érents dans la con�guration: Générale, 

Audio, Vidéo et Préférences. Suivez les instructions dans 

les paragraphes individuels pour un choix d’options de 

con�guration: 

Réglage général 

Réglage audio 

Réglage Vidéo 

Réglage préférences

Veuillez noter

Appuyez sur la  touche pour quitter/entrer dans un sous-

menu. 

Pour quitter le menu ouvert, appuyez deux fois sur la touche <. 

Pour fermer la con�guration du lecteur DVD, appuyez sur la 

touche Setup de la télécommande.

Options de con�guration
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Guide d’instructions

1. Appuyez sur les  touches de la télécommande pour 

ouvrir le menu “Général”. 

2. Sept sous-menus s’a�chent et vous pouvez choisir entre eux. 

Appuyez sur les  touches de la télécommande pour faire le 

tour entre les sous-menus: 

a) TV Shape - Dé�nit le rapport hauteur/largeur du lecteur 
DVD 

b) OSD Language - Sélectionnez une langue pour la 
con�guration de l’OSD. 

c) Captions - A�cher les sous-titres codés (si disponibles) 

d) Screen Saver - Sélectionnez un économiseur d’écran 
lorsque l’écran du téléviseur se met en veille. 

e) HDCD - Sélectionner un signal audio de sortie. 

f) Last Memory - Reprendre la lecture mémorisée. 

g) LINK/CEC Sync - Activer/désactiver la synchronisation et le 
contrôle de plusieurs appareils via le protocole HDMI. 

3. Lorsque vous entrez dans un sous-menu, un certain nombre 

d’options apparaissent pour le sous-menu entré.

Menu: Réglage Général
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Guide d’instructions

1. Appuyez  sur touches de la télécommande pour ouvrir 
le menu “Audio”. 

2. Deux sous-menus di�érents apparaîtront dans le menu. 
Appuyez sur les  touches de la télécommande pour faire le 
tour entre les sous-menus: 

a) Speaker Setup - Sélectionnez la sortie stéréo. 

LT/RT: Permet de basculer entre les canaux audio gauche/
droite. 

Stéréo : Sélectionnez cette option pour lire le son via les 
deux haut-parleurs avant du téléviseur. 

b) Digital Audio Setup - Sélectionner la sortie audio 

3. Lorsque vous entrez dans un sous-menu, un certain nombre 
d’options apparaissent pour le sous-menu entré.

Menu: Réglage audio
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Guide d’instructions

1. Appuyez sur les  touches de la télécommande pour 
ouvrir le menu “Vidéo”. 

2. Six sous-menus di�érents apparaîtront dans les sous-menus. 
Appuyez sur les  touches de la télécommande pour faire le 
tour entre les sous-menus: 

a) Netteté - Dé�nit la netteté de l’image vidéo. 

b) Luminosité - Dé�nit la luminosité de l’image vidéo. 

c) Contraste - Réglez le contraste de l’image vidéo. 

d) Gamma - Dé�nit le gamma de l’image vidéo. 

e) Teinte - Dé�nit la teinte de l’image vidéo. 

f) Saturation - Dé�nit la saturation de l’image vidéo. 

3. Lorsque vous entrez dans un sous-menu, un certain nombre 
d’options apparaissent pour le sous-menu entré.

Menu: Réglage vidéo
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Guide d’instructions

1. Appuyez sur les  touches de la télécommande pour 
ouvrir le menu “Vidéo”. 

2. Huit sous-menus di�érents apparaîtront dans les sous-menus. 
Appuyez sur les  touches de la télécommande pour faire le 
tour entre les sous-menus: 

a) Type TV - Sélectionnez le système de couleurs (PAL/NTSC/
AUTO) de votre téléviseur 

b) PBC - sélectionnez si la lecture du disque commence 
directement ou pour entrer dans le menu du disque lors de la 
lecture du disque VCD. 

c) Audio - Sélectionner une langue de l’audio (si disponible) 

d) Sous-titres - Sélectionner une langue de sous-titres (si 
disponibles) 

e) Menu du disque - Dé�nir la langue du menu du disque 
DVD (si disponible) 

f) Contrôle parental - Dé�nit le niveau de contrôle parental 
du disque DVD (si disponible) 

g) Mot de passe - Ouvre le sous-menu de réglage du mot de 
passe. Note: Le mot de passe par défaut est 8806. 

h) Default - Réinitialiser les réglages aux réglages d’usine. 

3. Lorsque vous entrez dans un sous-menu, un certain nombre 
d’options apparaissent pour le sous-menu entré.

Menu: Réglage des préférences
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Dépannage

Mauvais Causes/mesures possibles

Pas de tension/

fonctionnement

Véri�ez si le courant est mis sous tension ou hors 

tension au niveau du mur. 

Véri�ez si l’adaptateur d’alimentation est 

correctement connecté à la prise de courant

Pas de vidéo

Assurez-vous que les câbles vidéo sont 

correctement branchés. 

Réinitialiser les réglages du lecteur DVD.

Pas d’audio

Assurez-vous que les câbles audios sont 

correctement branchés. 

Assurez-vous que la chaîne stéréo coaxiale 

connectée est sous tension. 

Réinitialiser les réglages du lecteur DVD.

Vidéo déformée
Nettoyer le disque DVD de la poussière et de la 

saleté

Incapable de lire le disque

Placez un disque DVD dans le plateau de disque. 

Placer le disque sur le bon côté vers le haut 

Nettoyer le disque DVD de la poussière et de la 

saleté.

La télécommande ne 

fonctionne pas

Dirigez la télécommande vers le panneau avant 

du lecteur DVD. 

Utilisez la télécommande plus près du lecteur 

DVD. Véri�er le niveau de charge des batteries

Dépannage
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Spécifications

Alimentation électrique AC 110-240V

Réponse en fréquence ~ 50/60Hz 

Consommation électrique <15W

Formats compatibles Fichiers: MP3/JPEG/MPEG-4/DVD 

DVD: CD/CD-R/CD-RW/DVD+R/DVD+RW

Dimension (LxHxP) 26 x 19 x 4.3 cm

0.9kg

Spéci�cations

Tous les produits sont assortis d’une garantie standard 

de 12 mois. Tous les articles doivent être enregistrés sur                   

www.majorityradios.co.uk pour que la garantie soit valide. Une 

fois sur la page web, utilisez le menu pour trouver “Enregistrer 

votre produit”. Vous aurez également la possibilité de prolonger 

votre garantie de 24 mois supplémentaires, sans frais.

Garantie
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1. Lire ces instructions 

2. Conserver ces instructions. Les instructions sont 

également téléchargeables sur www.majorityradios. 

co.uk 

3. Respecter tous les avertissements 

4. Suivre toutes les instructions 

5. Ne pas nettoyer l’appareil à proximité ou avec de l’eau 

6. Ne bloquer aucune ouverture de ventilation. Installer 

selon les instructions du fabricant 

7. Ne bloquer aucune ouverture de ventilation. Installer 

selon les instructions du fabricant 

8. Ne pas installer près d’une source de chaleur telle 

qu’un radiateur, un registre de chaleur, un poêle, 

ou autres appareils (y compris les ampli�cateurs) 

produisant de la chaleur. 

9. Protéger l’alimentation contre les piétinements et les 

pincements, en particulier pour les prises, les éléments 

de branchement, et au niveau de leur point de sortie 

de l’appareil. 

10. Utiliser uniquement les pièces/accessoires spéci�é(e) 

s par le fabricant. 

11. Débrancher cet appareil lors d’orages légers ou 

lorsqu’il reste inutilisé pendant de longues périodes. 

12. Pour tout entretien, s’adresser au personnel 

technique quali�é. L’entretien est nécessaire lorsque 

l’appareil a été endommagé, par exemple si le cordon 

ou la prise d’alimentation est endommagé(e), du liquide 

a été renversé ou des objets sont tombés sur l’appareil, 

l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, il ne 

fonctionne pas normalement ou est tombé. 

13. Aucune source de �amme nue, telle que des 

bougies, ne devrait être placée sur l’appareil. 

14. Se débarrasser des produits électriques et piles 

usagés de façon sécuritaire selon les autorités et 

réglementations locales.

AVERTISSEMENTS SUPPLÉMENTAIRES 
L’appareil ne devrait pas être exposé aux écoulements 

et éclaboussures et aucun objet contenant du liquide, 

tel qu’un vase, ne devrait être placé sur l’appareil. La 

prise principale est utilisée pour la déconnexion de 

l’appareil et devrait rester facilement accessible au cours 

de l’utilisation prévue. Pour totalement déconnecter 

l’appareil du secteur principal, la prise secteur devrait 

être complètement déconnectée de la prise murale 

principale. 

La pile ne devrait pas être exposée à une chaleur 

excessive, telle que la lumière du soleil, le feu ou tout 

équivalent.

RECYCLAGE DES PRODUITS ÉLECTRIQUES 
Vous devriez recycler vos déchets d’équipements 

électriques et protéger ainsi l’environnement. 

Ce symbole signi�e qu’un produit électrique ne 

devrait pas être jeté avec les déchets ménagers 

normaux. Veuillez veiller à ce qu’il soit porté 

dans un lieu d’élimination adapté lorsque vous en aurez 

terminé avec lui.

IMPORTANT: Veuillez lire toutes les instructions 

attentivement avant utilisation et conservez-les pour 

une consultation ultérieure.

Risque d’électrocution. 

Ne pas ouvrir

Lire toutes les instructions attentivement avant 

utilisation et les conserver pour une consultation 

ultérieure

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

Consignes de Sécurité

IMPORTANT: Veuillez lire toutes les instructions 
attentivement avant utilisation et conservez-les 
pour une consultation ultérieure

!
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Controlli e Funzioni

Panello Frontale

Panello Posteriore

1. Lettore Disco

2. LED

3. Apri/Chiudi

4. Riprodurre/Pausa

5. Alimentazione

6. Spazio Ricevitore

7. USB port

8. Uscita HDMI

9. Uscita coassiale

10. Uscita sinistra/destra

8 9 10

2 3 4 5 6

7

1



2

Controlli e Funzioni

Telecomando

1. Aprire il vassoio del disco 
Apri / chiudi il vassoio del disco

2. Audio 
Scegli una lingua audio del disco DVD

3. Muto

4. Selezione numero (0-9)

5. Impostare 
Accedi alla con�gurazione del

6. Navigazione (Seleziona/OK) 
Frecce di navigazione / pulsante di 

conferma

7. Volume basso ( - ) 
Diminuisce il volume della riproduzione

8. Lento 
Rallenta la riproduzione

9. Play/Pausa 
Riproduce o pausa il �le

10. Passo 
Passa attraverso la riproduzione, 

fotogramma per fotogramma

11. Stop 
Interroompe la riproduzione

12. Marchio

1
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Controlli e Funzioni

13. Avanti veloce/ 
Riavvolgere 
Veloce indietro/Avanti all’interno dei 

capitoli

14. Ripetere 
Ripeta la riproduzione del capitolo

15. PBC 
Apri / Chiudi la riproduzione PBC / 

Torna al menu del disco

16. Video 

17. USB 
Seleziona l’ingresso USB/Crea un 

programma di riproduzione di �le 

diversi

18. Sottotitolo

19. Potenza (acceso/spento)

20. Menu 
Apri il menu del lettore DVD

21. Display 
Modi�ca le impostazioni del display

22. Copia / Elimina 
Copia o elimina il �le

23. Ritorno 
Ritorna alla schermata del menu 

precedente

24. Volume alto ( + ) 
Aumenta il volume della riproduzione

25. Ricerca

26. A-B 
Ripetizione della riproduzione

27. Libero

28. Zoom 
Aumentare/Ridurre la dimensione 

dell’immagine

29. Q-Play

30. Slta (Precedente/
Prossimo) 
Salta indietro/Avanti tra I capitoli

31. Angolo

32. Canale

33. Titolo

34. Programma
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Inserire le batterie nel vano apposito. Puntare il telecomando 
verso il sensore per telecomando nella parte anteriore del 
lettore. Assicurarsi che non vi siano ostacoli nello spazio tra il 
telecomando e il lettore.

Per evitare di danneggiare il telecomando, rimuovere le batterie 
quando non lo si utilizza per lunghi periodi di tempo. 

Controlli e Funzioni

Funzionamento del telecomando



1. Majority Towers Lettore DVD
2. Telecomando

3. RCA AV cable
4. Istruzioni per l’Uso

5

Contenuti della scatola

Cosa c’è nella Confezione?
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Grazie per aver acquistato il lettore DVD Majority Towers.

Si prega di seguire le istruzioni del manuale per impostare il 
nuovo acquisto e iniziare a goderne le funzionalità.

Se hai bisogno di ulteriore assistenza con il tuo nuovo lettore 
DVD, contatta il nostro team di supporto sul sito di Majority:           
https://www.majorityradios.co.uk/support

Supporto

Supporto
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Istruzioni per l’uso

Impostare 

Collegare la spina del lettore DVD ad  una presa di alimentazione 
elletrica. 

L’indicatore di alimentazione sul pannello anteriore si illuminera 
in rosso. 

Premere il pulsante On / O� sul pannello anteriore o sul 
telecomando per avviare il lettore DVD.  

L’indicatore di alimentazione sul pannello anteriore si illuminera 
in verde. 

Seguire i presenti istruzioni per l’uso per collegare i cavi per 
impostare il suo lettore DVD: 

Collegamenti dei cavi 

1a.  Collegare un cavo RCA tra il video, uscita sinistra ed uscita 
destra sul pannello posteriore del lettore DVD all’ingresso RCA 
sul televisore. 

1b. Collegare un cavo HDMI tra l’uscita HDMI sul pannello 
posteriore del lettore DVD all’ingresso HDMI del televisore. 

2. Se si dispone di un ampli�catore stereo, collegare un cavo 
coassiale tra l’uscita coassiale sul pannello posteriore del lettore 
DVD all’ingresso coassiale dello stereo. 

3. Controlla la riproduzione tramite i pulsanti del telecomando.

Iniziare
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Operazioni

Istruzioni per l’uso

Funzionamento del DVD  

Premere il pulsante Apri / Chiudi sul pannello frontale o sul 
telecomando e posizionare un disco sul lettore DVD. 

Premere nuovamente il pulsante Apri / Chiudi per chiudere. 

Il DVD leggerà il disco DVD e inizierà la riproduzione. 

Controlla la riproduzione tramite i pulsanti del telecomando. 

Funzionamento del USB  

Inserire un’unità USB nella porta USB sul pannello frontale del 
lettore DVD. 

Premere il pulsante USB sul telecomando per accedere al 
dispositivo USB. Il lettore DVD leggerà e visualizzerà l’elenco dei 
�le dall’unità USB. 

Sfoglia l’elenco dei �le premendo i  pulsanti sul 
telecomando. Selezionare un �le premendo il tasto OK del 
telecomando.



9

Istruzioni per l’uso

Con�gurazione del sistema 

Premere il pulsante Setup sul telecomando per aprire 
l’installazione di DVD Player. 

Ci sono quattro diverse scelte nella con�gurazione: Impostazioni 
Generali, Suono, Immagine e Preferenze. 

Seguire le istruzioni nei paragra� individuali per una scelta di 
opzioni di installazione: 

Impostazioni Generali 

Impostazioni Suono 

Impostazioni Immagine 

Impostazione delle preferenze 

Per favore notare: 

Premere il  pulsante per uscire / accedere a un 
sottomenu. 

Per uscire dal menu aperto, premere il pulsante < due volte. 

Per uscire dal la con�gurazione del  lettore DVD, premere Setup 
sul telecomando.

Opzioni di con�gurazione
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Istruzioni per l’uso

1. Premere i  pulsanti sul telecomando per accedere al 
menu “Generale”. 

2. È possibile selezionare tra sette sottomenu. 

Premere i  pulsanti sul telecomando per circolare tra i 
sottomenu: 

a) Forma TV - Impostare le proporzioni del lettore DVD 

b) Linguaggio OSD  - selezionare una lingua per 
l’impostazione OSD 

c) Didascalia - Visualizza didascalie chiuse (se disponibili) 

d)  Salvaschermo - Seleziona uno salvaschermo  per quando 
il schermo TV entra in standby. 

e) HDCD – Seleziona una uscita di segnale audio. 

f)  Ultima Memoria - Riprendi la riproduzione  memorizzata 

g)  LINK/CEC Sync - Attiva / disattiva sincronizzazione e 
controllo di più dispositivi tramite protocollo HDMI. 

3. Quando si accede a un sottomenu, verrà visualizzato un 
numero di opzioni per il sottomenu inserito.

Menu: Impostazioni Generali
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Istruzioni per l’uso

1. Premere i  pulsanti sul telecomando per accedere al 
menu “Audio”.

2. Due diversi sottomenu vengono visualizzati nel menu. 

Premere i  pulsanti sul telecomando per circolare tra i 
sottomenu: 

a) Impostazione altoparlanti – Seleziona l’uscita stereo. 

LT/RT: Passa tra i canali audio sinistra/destra. 

Stereo: Selezionare per riprodurre i �le audio tramite i due 
altoparlanti frontali del televisore 

b) Impostazione Audio Digitale - Seleziona l’uscita audio 

3. Quando si accede a un sottomenu, verrà visualizzato un 
numero di opzioni per il sottomenu inserito.

Menu: Impostazioni del Suono
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Istruzioni per l’uso

1. Premere i  pulsanti sul telecomando per accedere al 
menu “Video”. 

2. Sei diversi sottomenu vengono visualizzati nel menu. 

Premere i  pulsanti sul telecomando per circolare tra i 
sottomenu: 

a) Nitidezza – Imposta la nitidezza dell’immagine 

b) Luminosità – Imposta la luminosità dell’immagine 

c) Contrasto – Imposta il contrasto dell’immagine 

d) Gamma – Imposta la gamma dell’immagine 

e) Colore – Imposta il colore dell’immagine 

f) Saturazione – Imposta la Saturazione dell’immagine 

3. Quando si accede a un sottomenu, verrà visualizzato un 
numero di opzioni per il sottomenu inserito.

Menu: Impostazioni dell’Immagine
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Istruzioni per l’uso

1. Premere i  pulsanti sul telecomando per accedere al 
menu “Preferenze”. 

2. Otto diversi sottomenu vengono visualizzati nel menu. 

Premere i  pulsanti sul telecomando per circolare tra i 
sottomenu: 

a) Tipo del TV  - Seleziona il sistema di colore (PAL/NTSC/
AUTO) del tuo televisore. 

b) PBC – Selezionare se la riproduzione del disco inizia 
direttamente o per accedere al menu del disco durante la 
riproduzione del disco VCD 

c) Audio – Seleziona una lingua dell’audio (se disponibile) 

d) Sottotitolo – Seleziona una lingua del sottotitolo (se 
disponibile) 

e) Menu del disco – Imposta la lingua per il menu del disco 
DVD (se disponibile). 

f) Controllo Parentale – Imposta il controllo parentale del 
disco DVD (se disponibile) 

g) Parola d’ordine – Accedere il sottomenu per le 
impostazioni della parola d’ordine. Nota: Parola d’ordine e 
8806. 

h) Impostazioni fabrica – Ripristina alle impostazioni di 
fabbrica. 

3. Quando si accede a un sottomenu, verrà visualizzato un 
numero di opzioni per il sottomenu inserito.

Menu: Impostazioni delle preferenze
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Risoluzione dei problemmi

Malfunzionamento Possibile cause/azioni

Non si accende / non 

funziona

Controllare se l’alimentazione è accesa o spenta 
Controllare se l’adattatore di alimentazione è 
correttamente collegato alla presa di corrente 
o no.

Senza immagine
Assicurarsi che i cavi video siano collegati Senza 
immagine correttamente.  
Ripristina le impostazioni del lettore DVD.

Senza suono

Assicurarsi che i cavi audio siano collegati   
correttamente.  
Assicurarsi che lo stereo collegato coassiale sia 
acceso.     
Ripristina le impostazioni del lettore DVD.

Immagine distorta
Pulire il disco DVD da polvere / sporco 
La riproduzione è su veloce indietro / avanti

Impossibile di Riprodurre

Inserire un disco nel lettore DVD.  
Inserire il disco sul lato corretto verso l’alto.   
Pulire il disco DVD da polvere / sporco   
Chiudere la con�gurazione del lettore DVD.

Il telecomando non 

funziona

Puntare il telecomando verso il pannello frontale 
del lettore DVD.  
Utilizzare il telecomando più vicino al lettore 
DVD. Controlla il livello delle batterie

Risoluzione dei problemmi
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Caratteristiche

Fonte di Energia
AC 100-240V 
0.5A

Risposta in Frequenza ~ 50/60Hz 

Consumo di energia <15W

Formati Compatibili File: MP3/JPEG/MPEG-4/DVD   
DVD: CD/CD-R/CD-RW/DVD+R/DVD+RW

Dimensione (WxHxD) 22.5 x 19 x 4.5 cm
742g

Caratteristiche

Tutti i prodotti vengono forniti con una garanzia standard 
di 12 mesi. Tutti gli articoli devono essere registrati su                        
www.majorityradios.co.uk a�nché la garanzia sia valida.  Una 
volta sulla pagina web, usa il menu per trovare “Registra il suo 
prodotto”. Avra anche la possibilità di estendere la garanzia per 
altri 24 mesi addizionali, gratuitamente

Garanzia
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1. Leggete le istruzioni. 

2. Zenete queste istruzioni. Le istruzioni sono anche 
scaricabili sul sito ww.majorityradios.co.uk 
3. Prestate attenzione agli avvertimenti 
4. Seguite tutte le istruzioni 
5. Non pulite l’unità con acqua né avvicinate acqua 
all’unità 
6. Non bloccate gli sfoghi di ventilazione dell’unità. 
Installate il dispositivo seguendo le istruzioni del 
manufattore. 
7. Non installate l’unità vicino ad alcuna fonte di calore 
come radiatori, termosifoni, stufe o simili (inclusi 
ampli�catori) che producono calore. 
8. Posizionate la spina in modo tale che non vi si possa 
camminare sopra o che non possa essere schiacciata in 
particolare fate attenzione alle prese,ciabatte e il punto 
da cui i �li escono dall’unità. 
9. Utilizzate soltanto accessori forniti dal manufattore. 
10. Scollegate l’unità durante una tempesta o se questo 
rimane inutilizzato per un lungo periodo di tempo. 
11. Fate riferimento a persone quali�cate per qualsiasi 
riparazione dell’unità. E’ possibile dover far riparare 
l’unità qualora questa venga danneggiata in qualsiasi 
modo, per esempio se la presa o la spina sono 
danneggiate, del liquido è stato versato sopra o se 
un oggetto vi è caduto sopra, o ancora se l’unità è 
stata esposta alla pioggia o all’umidità, se l’unità non 
funziona normalmente o se è caduta a terra. 
12. Non avvicinate nessun tipo di fonte di fuoco, come 
una candela accesa, vicino a o sull’unità. 
13. Buttate tutti i prodotti elettrici usati e batterie usate 
in modo sicuro secondo i regolamenti delle autorità 
locali.

AVVERTIMENTI ULTERIORI 
L’unità non dovrà essere esposta a oggetti gocciolanti o 
a schizzi d’acqua e nessun oggetto contenente liquido, 
come un vaso, dev’essere poggiato sull’unità. 
Per spegnere il dispositivo dovete usare la presa 
elettrica, che deve rimanere accessibile quando 
state usando la cassa acustica. Per disconnettere 
completamente l’unità dalla presa, la spina deve essere 
totalmente disconnessa dalla presa. La batteria non 
dovrà essere esposta al calore, per esempio al sole,al 
fuoco o simil, in modo eccessivo.

RICICLO DEI PRODOTTI ELETTRICI 
Dovreste riciclare i vostri ri�uti elettrici in modo 

ecologico e aiutare così l’ambiente. Questo 
simbolo signi�ca che un prodotto elettrico 
non dovrebbe essere buttato in un contenitore 
dei ri�uti domestico normale. Vi preghiamo 
di assicurarvi che l’unità sia smaltita in una 

struttura apposita quando questa non sarà più in uso. 
IMPORTANTE: Vi preghiamo di leggere tutte le istruzioni 
attentamente prima dell’uso e di tenerle con voi per 
il futuro.

Rischio di shock elettrico

Non aprire

Leggete tutte le istruzioni prima dell’uso e tenete 
queste con voi per il futuro. 

Se in riparazione, usate solo parti identiche per 
sostituire quelle danneggiate.

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

Informazioni di Sicurezza

IMPORTANTE:  Vi preghiamo di leggere tutte le 
istruzioni attentamente prima dell’uso e di tenerle 
con voi per il futuro

!
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Controles y funciones

Panel frontal

Panel trasero

1. Bandeja de disco

2. LED

3. Abrir/Cerrar

4. Reproducir/Pausa

5. Power

6. Receiver Window

7. USB port

8. Salida HDMI

9. Salida Coaxial

10. Salida derecha/izquierda

8 9 10

2 3 4 5 6

7
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Controles y funciones

Mando de Control Remoto

1. Bandeja de disco abierta 
Abre / cierra la bandeja del disco

2. Audio 
Elija un idioma de audio del disco 

3. Mute 
Activar / desactivar el audio

4. Número de selección (0-9)

5. Con�guración 
Acceda a la con�guración del reproductor 

de DVD

6. Navegación (Seleccionar/
OK) 
Flechas de navegación/botón de 

con�rmación 

7. Bajar de volumen (-)  
Disminuir el volumen de la 

8. Lento 
Establecer la reproducción en cámara 

lenta 

9. Reproducir/Pausa  
Reproducir o pausar la reproducción

10. Paso 
Revisa la reproducción, cuadro por cuadro 

11. Parar

1

2

3

4

6

7

8

9

10

11

12
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Controles y funciones

12. Marca

13. Avance rápido/
rebobinado 
Enrollar rápido hacia atrás/ adelante 

dentro de los capítulos

14. Repita 
Repita la reproducción del capítulo 

15. PBC 
Abre/cierra la reproducción PBC/vuelve 

al menú del disco DVD 

16. Vídeo

17. USB 
Seleccione la entrada USB Crear 

un programa de reproducción de 

diferentes archivos

18. Subtítulo

19. Power On/O�

20. Menú 
Abra el menú del reproductor de

21. Pantalla 
Modi�car la con�guración de 

visualización

22. Copiar/Eliminar 
Copiar o borrar archivo

23. Regreso 
Volver a la pantalla del menú anterior

24. Subir volumen (+)  
Aumenta el volumen de la 

reproducción 

25. Búsqueda 

26. A-B 
Establecer un segmento de la 

reproducción en la repetición 

27. Despejado

28. Zoom 
Aumentar/disminuir el tamaño de la 

imagen de reproducción 

29. Q-Play

30. Saltar (Anterior/Siguiente)
Saltar hacia atrás/adelante entre 

capítulos 

31. Ángulo 

32. Canal

33. Título

34. Programa
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Introduzca las pilas en el compartimento correspondiente.

Apunte con el mando a distancia al sensor situado en la parte 
frontal del reproductor. Asegúrese de que no existan obstáculos 
entre el mando a distancia y el reproductor. 

Para evitar daños en el mando a distancia, extraiga las pilas 
cuando no lo utilice durante un largo periodo de tiempo. 

Controles y funciones

Funcionamiento del mando a distancia



1. Majority Towers Reproductor 
de DVD

2. Mando a distancia

3. RCA AV cable

4. Manual del Usuario

5

Contenido de la caja

¿Qué viene en la caja?
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Gracias por su compra del reproductor de DVD de Majority 
Towers.

Siga las instrucciones del manual para con�gurar su nueva 
compra y comience a disfrutar de sus funciones.

Si necesita más ayuda con su nuevo reproductor de DVD, 
póngase en contacto con nuestro equipo de soporte en el sitio 
web de la mayoría: https://www.majorityradios.co.uk/support

Apoyo

Apoyo
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Guía de Instrucciones

Con�gurando
Conecte la clavija de alimentación del reproductor de DVD a una 
toma de corriente. El indicador de encendido en el panel frontal 
se iluminará en rojo.

Presione el botón de encendido/apagado en el panel frontal o el 
control remoto para iniciar el reproductor de DVD. El indicador 
de encendido en el panel frontal se iluminará en verde.

Siga las instrucciones a continuación para las conexiones de 
cable para con�gurar su reproductor de DVD:

Conexiones de Cable

1a. Conecte un cable RCA entre el Video, Salida Izquierda y 
Derecha en el panel posterior del reproductor de DVD a la 
entrada RCA en su TV.

1b. Conecte un cable HDMI entre la salida HDMI en el panel 
posterior del reproductor de DVD a la entrada HDMI de su 
televisor. 

2. Si tiene un ampli�cador estéreo, conecte un cable coaxial 
entre el Ouput coaxial en el panel posterior del reproductor de 
DVD a la entrada coaxial en su estéreo. 

3. Controle la reproducción con los botones del control remoto.

Empezando
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Operaciones

Guía de Instrucciones

Funcionamiento del DVD

Presione el botón Abrir/Cerrar en el panel frontal o en el control 
remoto y coloque un disco DVD en la bandeja del disco.

Presione el botón Abrir Cerrar nuevamente para cerrar.

El DVD leerá el disco DVD y comenzará la reproducción.

Controle la reproducción a través de los botones del control 
remoto . 

Operación USB

Inserte una unidad USB en el puerto USB en el panel frontal del 
reproductor de DVD.

Presione el botón USB en el control remoto para ingresar la 
fuente USB. El reproductor de DVD mostrará la lista de archivos 
de la unidad USB.

Explore la lista de archivos presionando los botones en el control 
remoto. Seleccione un archivo presionando el botón OK del 
control remoto.
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Guía de Instrucciones

Opciones de Con�guración 

Presione el botón Con�gurar en el control remoto para abrir la 
con�guración del reproductor de DVD. 

Hay cuatro menús diferentes en la con�guración: General, 
Audio, Video y Preferencia. Siga las instrucciones en los párrafos 
individuales para una selección de opciones de con�guración:

Con�guración general 

Con�guración de audio 

Con�guración de video 

Con�guración de preferencia 

Tenga en cuenta: 

Presione el  botón para salir / ingresar un submenú.

Para salir del menú abierto, presione el botón < dos veces. 
Para cerrar la con�guración del reproductor de DVD, presione 
Con�gurar en el control remoto.

Opciones de Con�guración
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Guía de Instrucciones

1. Presione el botones  en el control remoto para abrir el 
menú “General”.

2. Aparecerán siete submenús que pueden seleccionar entre. 

Presione el botones  en el control remoto para circular 
entre los submenús:

a) TV Shape - Establece la relación de aspecto del reproductor 
de DVD 

b) Lenguaje OSD - seleccione un idioma para la con�guración 
de OSD 

c) Leyenda - muestra los subtítulos (si están disponibles) 

d) Protector de pantalla - seleccione un protector de pantalla 
para cuando la pantalla del televisor entre en modo de 
espera. 

e) HDCD - seleccione una señal de audio de salida 

f) Última memoria - reanuda la reproducción memorizada 

g) Sincronización LINK / CEC - Activa/desactiva la 
sincronización y el control de varios dispositivos a través del 
protocolo HDMI. 

3. Cuando ingresa a un submenú, aparecerá una cantidad de  
opciones para el submenú ingresado.

Menú: Con�guración General
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Guía de Instrucciones

1. Presione el botones  en el control remoto para abrir el 
menú “Audio”.

2. Aparecerán dos submenús que pueden seleccionar entre. 
Presione el botones  en el control para circular entre los 
submenús: 

a) Con�guración de altavoz - seleccione la salida estéreo. 

LT/RT: cambia entre los canales de audio izquierdo/derecho. 

Estéreo: Seleccione para reproducir el audio a través de los 
dos altavoces delanteros del televisor. 

b) Con�guración de audio digital - seleccione la salida de 
audio 

3. Cuando ingresa a un submenú, aparecerá una cantidad de 
opciones para el submenú ingresado.

Menú: Con�guración de Audio
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Guía de Instrucciones

1. Presione el botones  en el control remoto para abrir el 
menú “Vídeo”. 

2. Aparecerán seis submenús que pueden seleccionar entre. 
Presione el botones  en el control  para circular entre los 
submenús: 

a) Nitidez - con�gure la nitidez de la imagen de video

b) Brillo - establece el brillo de la imagen de video

c) Contraste - establece el contraste de la imagen de video

d) Gamma - Con�gura la gamma de la imagen de video

e) Hue-  establece el tono de la imagen de video

f) Saturación - establece la saturación de la imagen de video

3. Cuando ingresa a un submenú, aparecerá una cantidad de 
opciones para el submenú ingresado.

Menú: Con�guración de Video
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Guía de Instrucciones

1. Presione el botones  en el control remoto para abrir el 
menú “Preferencia”.

2. Aparecerán ocho submenús  que pueden seleccionar 
entre. Presione el botones en el control  para circular entre los 
submenús: 

a) Tipo de TV - seleccione el sistema de color (PAL/NTSC/ 
AUTO) de su televisor. 

b) PBC - seleccione si la reproducción del disco comienza 
directamente o para ingresar al menú del disco cuando se 
reproduce el disco VCD. 

c) Audio - seleccione un idioma del audio (si está disponible) 
d) Subtítulo - Seleccione un idioma de subtítulos (si está 
disponible) 

e) Menú del disco - establezca el idioma del menú del disco 
DVD (si está disponible) 

f) Parental - establezca el nivel parental del disco DVD (si está 
disponible) 

g) Contraseña - Abra el menú secundario para la 
con�guración de contraseña. Nota: La contraseña 
predeterminada es 8806 

h) Predeterminado - Restablece la con�guración a la 
con�guración de fábrica 

3. Cuando ingresa a un submenú, aparecerá una cantidad de 
opciones para el submenú ingresado.

Menú: Con�guración de Preferencia
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Solución de Problemas

Mal funcionamiento Posibles causas / medidas

Sin potencia / función

Veri�que si la corriente está encendida o 
apagada en la pared. 
Compruebe si el adaptador de corriente está 
conectado correctamente a la toma de corriente 
o no.

Sin vídeo

Asegúrese de que los cables de video estén 
conectados correctamente. 
Restablece con�guraciones del reproductor de 
DVD.

Sin audio

Asegúrese de que los cables de audio estén 
conectados correctamente. 
Asegúrese de que el estéreo coaxial conectado 
esté encendido. 
Restablece las con�guraciones del reproductor 
de DVD.

Video distorsionado
Limpie el disco DVD del polvo / suciedad 
La reproducción és rápida hacia atrás / adelante.

No se puede reproducir

Coloque un disco DVD en la bandeja del disco. 
Coloque el disco en el lado correcto hacia arriba 
Limpie el disco DVD del polvo / suciedad 
Cierre la con�guración del reproductor de DV

El control remoto no 

funciona

Apunte el control remoto hacia el panel frontal 
del reproductor de DVD. 
Use el control remoto más cerca del reproductor 
de DVD. Veri�que el nivel de batería de las 
baterías

Solución de Problemas



15

Especificaciones

Fuente de alimentación
AC 100-240V 
0.5A

Respuesta frecuente ~ 50/60Hz 

Consumo de energía <15W

Formatos compatibles Archivos: MP3/JPEG/MPEG-4/DVD 
DVD: CD/CD-R/CD-RW/DVD+R/DVD+RW

Dimensión (WxHxD) 26 x 19 x 4.3 cm
0.9kg

Especi�caciones

Todos los productos vienen con una garantía estándar de 
12 meses. Todos los artículos deben estar registrados en            
www.majorityradios.co.uk para que la garantía sea válida 
Una vez en la página web, use el menú para buscar “registrar 
su producto”. También se le dará la oportunidad de extender su 
garantía por 24 meses adicionales, sin cargo.

Garantía
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1. Lea las siguientes instrucciones. 
2. Guarde estas instrucciones. También puede descargar 
las instrucciones en la web www. majorityradios.co.uk 3. 
Preste atención a todas las advertencias 
4. Siga todas las instrucciones 
5. No limpie el aparato cerca de agua o con agua 
6. No bloquee las aberturas de ventilación. Instale 
el dispositivo según las instrucciones del fabricante 
7. No instale el dispositivo cerca de fuentes de calor 
como radiadores, calefactores, estufas u otros aparatos 
(incluyendo ampli�cadores) que produzcan calor. 
8. Tenga cuidado de no aplastar el cable de 
alimentación,  especialmente en los enchufes y en los 
puntos donde los cables salen del aparato. 
9. Use únicamente accesorios especi�cados por el 
fabricante. 
10. Desconecte el aparato durante tormentas de luz o 
cuando no sea utilizado por largos períodos de tiempo. 
11. Remita todos los servicios a un personal de servicio                 
cuali�cado. Es necesario el servicio profeisonal cuando 
el aparato quede dañado de alguna manera: si el cable 
de alimentación se ha dañado, si se ha derramado algún 
líquido u ha caído algún objeto sobre el aparato, si el 
aparato ha estado expuesto a la lluvia o a la humedad, si 
no funciona normalmente o se ha caído. 
12.  No exponga el aparato a fuentes de calor directas o 
llamas, como las velas. 
13.  Deseche de forma segura los productos eléctricos 
y las baterías usadas de acuerdo con su autoridad local  
y regulaciones.  

ADVERTENCIAS ADICIONALES 
El aparato no debe ser expuesto al goteo o a las 
salpicaduras, y no debe tener cerca nigún objeto lleno 
de líquido, como jarrones. 
El enchufe principal se usa para desconectar el 
dispositivo y debería permanecer fácilmente operable 
durante el uso previsto. Para desconectar por completo 
el aparato de la red principal, el enchufe debe estar 
totalmente desconectado de la toma de corriente 
principal. 
La batería no debe exponerse a un calor excesivo, como 
el sol, fuego o similares.

RECICLAJE DE PRODUCTOS ELÉCTRICOS 
Recicle sus productos eléctricos deshechados 
y ayude así al medioambiente.  Este símbolo 
signi�ca que el producto eléctrico no debe ser 
deshechado en el contenedor de basura normal. 
Asegúrese de llevarlo a un centro de reciclaje 

adecuado para su eliminación.

IMPORTANTE: Por favor, lea atentamente todas las 
instrucciones antes de usar el dispositivo y guárdelas 
para futuras consultas.

Riesgo de descarga eléctrica. 

No abrir.

Lea atentamente todas las instrucciones antes 
de usar el dispositivo y guárdelas para futuras 
consultas.

ATTENTION

RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR
!

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN
!

!

Información de Seguridad

IMPORTANTE: Lea todas las instrucciones 

detenidamente antes de usar y consérvelas para 

futuras consultas
!





www.majorityradios.co.uk
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